



EDITAL UFMS/PROPP N°104, DE 11 DE AGOSTO DE 2017.

A Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, por meio do Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação, no uso de suas atribuições, torna pública **Retificação do Edital PROPP n° 98, de 28 de julho de 2017**, referente ao Processo Seletivo para Ingresso no Curso de Pós-Graduação *Lato Sensu* em “Relações Étnico-Raciais, Gênero e Diferenças no Contexto do Ensino de História e Cultura Brasileiras”, área de concentração em Educação, da Faculdade de Educação FAED/UFMS conforme disposto abaixo.

1. Inclusão no item 1 DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

1.8 Até 10% das vagas de cada polo são destinadas a servidores da UFMS, conforme disposto no Art. 3º, Resolução n° 12/2001/CD.

2. No item 3. INSCRIÇÕES

Onde se lê:

b) Diploma de Graduação, frente e verso;

Leia-se:

b) Diploma de Graduação, frente e verso; ou declaração de conclusão de curso. No caso da entrega de declaração de conclusão de curso, o diploma deverá ser apresentado até o final do curso.

3. No item 3. INSCRIÇÕES:

Onde se lê:

i) Comprovante de experiência no magistério do ensino básico ou superior;

Leia-se:

i) Comprovante de experiência no magistério do ensino básico ou superior, quando docente em exercício.

NALVO FRANCO DE ALMEIDA JUNIOR